

# Рождественские чудеса продолжаются... (благотворительная акция)

МБОУ СОШ № 26 – школа мира активно включилась в благотворительную акцию: активисты РДДМ «Движение первых», миротворцы, вожакие в костюмах Деда Мороза и Снегурочки 7 января 2025 года посетили на дому детей с ограниченными возможностями здоровья.





Активисты Союза детских и подростковых организаций РСО-Алания в рамках акции «Российский детский Дед Мороз» провели благотворительную акцию «Рождественский подарок ребенку - инвалиду».

В мероприятии приняли участие свыше 150 добровольцев, которые посетили за один день свыше 130 детей с ограниченными возможностями здоровья и каждому лично в руки, преподнесли Рождественский новогодний подарок.

